
II - 38 RK Rose+Krieger GmbH & Co. KG � Postfach 15 64 � D-32375 Minden

Führungsschlitten E-Einheiten
E units guide elements

Ergänzend zur Bestell-
nummer der gewählten
Rohrsystem Lineareinheit
E wird die Angabe des
Führungsschlittens benö-
tigt.
Dieser kann entspre-
chend Ihrem Anwen-
dungsfall auf den folgen-

For the E linear unit, it is
necessary to indicate the
guide table in addition ti
the code n°.
This can be chosen in the
following pages accor-
ding to your application.
The sizes are compatible
withtheotherpartsofthe

Material: Gk Al Si 12,
schwarz pulverbeschich-
tet

Mitnehmerkeile zur Ver-
drehsicherung für “lose
mitlaufende” Führungs-
schlitten siehe Seite 45.

Material: Gk Al Si 12,
black powder coated

Drive keys to avoid
twisting of "loose" guide
elements see page 45.

Bestellbeispiel

• Führungsschlitten für E 40
• Befestigung Rohr Ø20 quer zur Lineareinheit
• mit Gleitbuchse
• Schlittenklemmung mit Schraube
• Klemmung Rohr Ø20 mit Hebel

KD 40-20
Code No.

14 003 1 0 1

order example

• guide element for E 40
• fixation for tube Ø20 crosswise to the linear unit
• with slide bushing
• element clamping with screw
• clamping to the tube Ø20 by means of a lever

KD 40-20
Code n°

14 00310 1

Verlängerter Gleitsitz
und farbige Pulverbe-
schichtung auf Anfrage.

Weitere Maßangaben
siehe Katalog Verbin-
dungssysteme.

Longer slide and coloured
powder-coating upon
request.

For further dimensions
please see catalogue
Connection Systems.

K* Code No. Type A B C M V

11801_ _ _ 18 18 61 25 20 M6x25

12501_ _ _ 30 25 94 40 33 M8x35

13001_ _ _ 30 30 94 40 33 M8x35

14001_ _ _ 40 40 125 60 45 M10x50

15003_ _ _ 50 40 143 65 53 M10x60

15001_ _ _ 50 50 143 65 53 M10x60

16001_ _ _ 60 60 169 80 65 M10x70

18001_ _ _ 80 80 255 120 90 M16x65

[mm]

*) Gleicher Außendurchmesser der Befestigungslaschen und evtl.
unterschiedlicher Innendurchmesser der Befestigungsbohrung.
(siehe auch Baureihe KD)

*) same external diameter of the fixation sleeves but different
internal diameter of the fixation bores (see also KD series).

0 = ohne Gleitbuchse
1 = mit Gleitbuchse
0 = without slide bushing
1 = with slide bushing

Klemmung A
clamping A
Schlittenklemmung (V)
element clamping (V)

Bestückung:
0 = Schrauben
1 = 1 Hebel

Equipment:
0 = screws
1 = 1 lever

den Seiten ausgewählt
werden. Die abgestimm-
ten Baugrößen bilden
eine sehr gute Kombina-
tionsmöglichkeit zur
übrigen RK Rose+Krieger
Programmpalette.

RK Rose+Krieger product
range and offer good
combinationpossibilities.

Schlittenklemmung
element clamping

Klemmung Maß “A”
clamping measure “A”



II - 39

I

II

IV

III

V

VI

VII

VIII

IX

Code No. Type A B C M V

23002_ _ _ 30 30 91 42 33 M6x35

[mm]

0 = ohne Gleitbuchse
1 = mit Gleitbuchse
0 = without slide bushing
1 = with slide bushing

Klemmung A
clamping A
Schlittenklemmung (V)
element clamping (V)

Bestückung:
0 = Schrauben
1 = 1 Hebel
2 = 2 Hebel

Code No. Type A B C M V W

13005_ _ _ 30 30 86 45 33 M 8x35 M8x35

14005_ _ _ 40 40 117 60 47 M10x50 M8x45

25005_ _ _ 50 50 126 86 53 M 8x50 M8x50

[mm]

Code No. Type A B C M V1 V2

11803_ _ _ 18 30 84 33 27 M8x30 M8x35

13003_ _ _ 30 14 84 33 27 M8x35 M8x30

13093_ _ _ 30 20 98 40 36 M8x35 M8x35

13004_ _ _ 30 40 126 65 45 M10x45 M10x60

14003_ _ _ 40 20 98 40 36 M8x45 M8x30

14004_ _ _ 40 30 126 65 45 M10x45 M10x60

15004_ _ _ 50 30 126 65 45 M10x60 M10x45

16004_ _ _ 60 50 157 80 60 M10x70 M10x60

[mm]

KB

KD*

KR

*) unterschiedlicher Außendurchmesser der Befestigungslaschen
und unterschiedlicher Innendurchmesser der Befestigungsboh-
rung. Siehe auch Baureihe K.

*) different external diameter of the fixation sleeves and different
internal diameter of the fixation bores. See also K series.

Equipment:
0 = screws
1 = 1 lever
2 = 2 levers

D-LE 12/2002



II - 40 RK Rose+Krieger GmbH & Co. KG � Postfach 15 64 � D-32375 Minden

Führungsschlitten E-Einheiten
E units guide elements

KVR

Code No. Type A B C M V

11807_ _ _ 18 18 58 26,5 39 M6x25

13007_ _ _ 30 30 91 39 60 M8x35

14007_ _ _ 40 40 129 60 88 M10x50

15007_ _ _ 50 50 148 70 103 M10x60

16007_ _ _ 60 60 177 85 125 M10x70

18007_ _ _ 80 80 259 121,7 176,7 M16x65

[mm]

Code No. Type A B C E M V W

23008_ _ _ 30 30 91 42 40 29 M 8x35 M 8x35

[mm]

W

0 = ohne Gleitbuchse
1 = mit Gleitbuchse
0 = without slide bushing
1 = with slide bushing

Klemmung A
clamping A
Schlittenklemmung (V)
element clamping (V)

Bestückung:
0 = Schrauben
1 = 1 Hebel
2 = 2 Hebel

WB

Code No. Type A B C M V W

13006_ _ _ 30 30 86 45 33 M 8x35 M8x35

14006_ _ _ 40 40 117 60 47 M10x50 M8x45

25006_ _ _ 50 50 126 86 53 M 8x50 M8x50

[mm]

Equipment:
0 = screws
1 = 1 lever
2 = 2 levers



II - 41

I

II

IV

III

V

VI

VII

VIII

IX

Code No. Type A B C D M1 M2 M3 V

11809 _ _ 18 35 37 50 5,3 18 – 38 M6x25

13009 _ _ 30 55 60 75 6,5 30 – 53 M8x35

14009 _ _ 40 78 83 108 8,5 42 52 82 M10x50

15009 _ _ 50 92 96 128 10,5 50 62 98 M10x60

16009 _ _ 60 110 112 154 10,5 60 74 118 M10x70

18009 _ _ 80 164,7 162,4 180 17,5 80 120 140 M16x65

[mm]

Code No. Type A B C D M1 M2 M3 V

23010 _ _ 30 50 60 75 6,4 30 – 57 M6x35

[mm]

Code No. Type B C D L M1 M2 V

13011 _ _ 30 60 60 6,5 50 42 42 M8x35

14011 _ _ 40 90 90 8,5 70 64 64 M10x50

15011 _ _ 50 105 105 10,5 85 74 74 M10x60

18011 _ _ 80 170 174,5 17,5 141,4 120 120 M16x65

[mm]

0 = ohne Gleitbuchse
1 = mit Gleitbuchse
0 = without slide bushing
1 = with slide bushing

Schlittenklemmung (V)
element.clamping (V)

Bestückung:
0 = Schrauben
1 = 1 Hebel
2 = 2 Hebel

FS

FKB

FK

Equipment:
0 = screws
1 = 1 lever
2 = 2 levers

D-LE 12/2002



II - 42 RK Rose+Krieger GmbH & Co. KG � Postfach 15 64 � D-32375 Minden

Führungsschlitten E-Einheiten
E units guide elements

FSB

PB

Code No. Type A B C D M1 M2 M3 L V

21813 _ _ _ 18 18 82 28 M 5 40 18 14,5 28 M5x20

23013 _ _ _ 30 30 130 52 M 6 70 42 27 50 M6x45

24013 _ _ _ 40 40 180 62 M 8 90 62 32 60 M8x50

25013 _ _ _ 50 50 206 72 M 8 100 62 37 72 M8x60

26013 _ _ _ 60 60 240 86,5 M10 130 74 44 80 M8x75

[mm]

Code No. Type B C D L M1 M2 M3 V

21812 _ _ 18 34 50 5,5 40 21 – 38 M5x20

23012 _ _ 30 50 75 6,5 60 29 – 57 M6x35

24012 _ _ 40 65 92 8,5 75 38 42 74 M8x45

25012 _ _ 50 80 110 8,5 90 47 60 90 M8x55

26012 _ _ 60 90 140 11 110 50 60 110 M8x70

[mm]

0 = ohne Gleitbuchse
1 = mit Gleitbuchse
0 = without slide bushing
1 = with slide bushing

Klemmung A
clamping A
Schlittenklemmung (V)
element clamping (V)

Bestückung:
0 = Schrauben
1 = 1 Hebel
2 = 2 Hebel

Code No. Type B D L M V

11814 _ _ 18 59 M 6 25 27 M6x25

13014 _ _ 30 93,5 M 8 40 43 M8x35

14014 _ _ 40 127 M10 56 60 M10x50

15014 _ _ 50 148 M10 66 70 M10x60

[mm]

LW

Equipment:
0 = screws
1 = 1 lever
2 = 2 levers



Equipment:
0 = screws
1 = 1 lever

II - 43

I

II

IV

III

V

VI

VII

VIII

IX

S

GW

LQ

0 = ohne Gleitbuchse
1 = mit Gleitbuchse
0 = without slide bushing
1 = with slide bushing

Bestückung:
0 = Schrauben
1 = 1 Hebel

Code No. Type B D L M V

11815 _ _ 18 59 M 6 25 27 M6x25

13015 _ _ 30 93,5 M 8 45 43 M8x35

14015 _ _ 40 128 M10 60 60 M10x50

15015 _ _ 50 148 M10 70 70 M10x60

[mm]

Code No. Type A B E L M1 M2 V1 V2

11816 _ _ _ 18 18 90,5 25 25 27 44 M6x30 M6x25

13016 _ _ _ 30 30 146,5 45 40 43 73 M8x35 M8x35

14016 _ _ _ 40 40 200 60 56 60 100 M10x50 M10x50

15016 _ _ _ 50 50 230 70 66 70 115 M10x60 M10x60

[mm]

Code No. Type A B E L M V

13018 _ _ 30 30 95,5 42 45 65 M8x35

14018 _ _ 40 40 129 57 60 88 M10x50

15018 _ _ 50 50 148 67 70 103 M10x60

16018 _ _ 60 60 177 82 85 125 M10x70

[mm]

Klemmung A
clamping A
Schlittenklemmung (V)
element clamping (V)

D-LE 12/2002



II - 44 RK Rose+Krieger GmbH & Co. KG � Postfach 15 64 � D-32375 Minden

Führungsschlitten E-Einheiten
E units guide elements

Code No. Type A B L M V1 V2

11819 _ _ _ 18 18 61 25 20 M 6x25 M  6x25

13020 _ _ _ 30 18 82 33 27 M 8x35 M  8x30

13019 _ _ _ 30 30 94 40 33 M 8x35 M  8x35

14020 _ _ _ 40 30 127 65 45 M10x45 M10x60

14019 _ _ _ 40 40 127 60 45 M10x50 M10x50

15020 _ _ _ 50 40 145 65 53 M10x60 M10x60

15019 _ _ _ 50 50 145 65 53 M10x60 M10x60

16020 _ _ _ 60 50 169 80 60 M10x70 M10x60

16019 _ _ _ 60 60 169 80 65 M10x70 M10x70

18019 _ _ _ 80 80 255 120 90 M16x65 M16x65

[mm]

Code No. Type A B L M

13022 _ _ _ 30 18 65 25 29

13021 _ _ _ 30 30 94 45 43

14022 _ _ _ 40 30 119 45 56

14021 _ _ _ 40 40 132 60 61

15022 _ _ _ 50 40 137 60 64

15021 _ _ _ 50 50 146 70 69

16022 _ _ _ 60 50 161 70 76

16021 _ _ _ 60 60 175 85 83

[mm]

EK

EKS

0 = ohne Gleitbuchse
1 = mit Gleitbuchse
0 = without slide bushing
1 = with slide bushing

Klemmung A
clamping A
Schlittenklemmung (V)
element clamping (V)

Bestückung:
0 = Schrauben
1 = 1 Hebel

Equipment:
0 = screws
1 = 1 lever

Baureihe “S”
type series “S”Baureihe “K”

type series “K”


